3apgaHue no WolframAlpha
BapuaHT 11

Halioume omeemeol Ha npedaoxeHHble 80npocsi ¢ nomouwsbto WolframAlpha.

Ogopmume pe3ysnbmamel 8 8UOE MEKCMOB8020 OM4Yyema, CO0ePHaUWe20 0meemsl Ha MpedsIoHeHHbIe
80MPOCHI, C NPUAOHEHUEM CKpUuHWOomMoes cmpaHuvek WolframAlpha, c nomowjbto Komopbix 6bia0 HalideHo
peweHue.

1. YKaxuTe reorpapmyeckme KoopauHaTbl U agMUHUCTPATUBHYIO NPUHALNENHOCTb ropoga MbIcKu.
KakoBo HaceneHue ropoaa’?
Kakasa Tam ceiyac noroaa?
YKaxkuTe 6amKanwnii K Mbickam ropog, HacuutbiBatowmii 6onee 100 000 Kutenen.
Kakue HeToyHOCTM Bbl 3ameTnan?

2. Kakue 3HameHuTble ntogm poamnnce 24 Hosbpa 1934 roaa?
3. O6bAcHWUTE CBOMMM CNOBAaMM CyTb rMnoTe3bl JlexaHapa.
4. PewwnTb ypaBHeHue arctg(3x) = arccos (6x)
5. CKO/IbKO pelleHuin umetoT AModaHTOBbI YpPaBHEHUSA:
x?2—7y?=-1
x% + 7y% = 7000001
1 2 3
6. Anamatpuupl A= 1 2 4 |Hautu:
-1 2 0

onpeaenvTenb;
cobCcTBEHHbIE 3HAYEHUSA;
obpaTHylo maTpuuy;

MaTpuuy A%,
V1=x2
7. Haiitvt unterpan | 11+xxz dx

8. Haiit obuiee peweHne auddepeHumanvHoro ypasHenua y"' + y' +y = sin (x);
HalzTM YaCTHOE peleHne 3Toro ypaBHeHuAa, ygosnersopAarowee Ha4ya/ibHbiIM YCIOBUAM
y(0) = 0,y'(0) = 0.

9. TMocTpouTb NATb BUTKOB IOrapMdMMUYECKOM Cnvpani.

10. Haliti cymmy Bcex umcen obpaTHbIX 8-M CTENEHAM HATypasibHbIX YMCES.



